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 بارم  ردیف

 .(نیازی به راه حل نیست) .جاهای خالی زیر را تکمیل کنید 1

 .است .. ...................   A-Bی باشند آنگاه مجموعه  نامتناهي Bو متناهي مجموعه  Aاگر  (الف

4کمترین مقدار عبارت ، مثلثاتيبرد با توجه به مفهوم  (ب sin 𝑥 −  .است   .................... برابر  2

355√−عدد (ج
 . ..  قرار دارد............ و ..........بین دو عدد صحیح ... 

𝑥2−  دوم ی درجهی معادلهد(  + 2 𝑥 + 2 =  . ریشه حقیقی متمایز دارد ..... .........  تعداد  0

2 

 .(حل نیستنیازی به راه) .عبارات زیر را تعیین کنیددرستی یا نادرستی  2

 .است  404  برابر  5و  ۸و  13...... و   ه از الگویبیستمین جمل (الف

 . خواهد بود 3√24باشد آنگاه مساحت آن  ۸ضلعی منتظم  ۶قطر بزرگ یک  یاگر اندازه (ب

(3−):    است با را به صورت توان گویا بنویسیم برابر  35(3−)√اگر بخواهیم عدد  (ج
3
5  

𝑥 2)دوم  یدرجه یاگر معادله( د + 3)2 = را به روش ریشه گیری حل کنیم این معادله دو جواب    100−

 .حقیقی دارد

2 

 ). صرفاً انتخاب گزینه نمره ندارد حله با را.  )به سوالات تستی زیر پاسخ دهید 3

 ؟باشدشامل چند عدد طبیعی می (2 و 0]−[۸و2−)حاصل(الف

1 )5                           2 )۶ 

 3 )7                          4 )۸ 

حاصل  (ب
4 cos ۶0°−2(𝑠𝑖𝑛2۶0°)−(𝑡𝑎𝑛2۶0°)

sin 30×𝑐𝑜𝑠245°؟کدام است 

 

1  )10 -                      2)10                            

3 )20 -                       4 )20 

𝑥2اگر  (ج + 5 𝑥 = 𝑥)باشد حاصل  1 − 2)(𝑥 + 1)(𝑥 + 4)(𝑥 +  ؟کدام است(7

1 )۶5-                       2 )70-                             

3 )۶5                        4 )70 

𝐴حاصل( د = √√5 − 1
4

× √۶ + 2√5
۸

 ؟کدام است 

1 )√2                          2)√24                         

 3)2√2                    4  )1 

4 



 
 1401   /   تاریخ امتحان :                  ریاضی  رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

         فر از ن 15اگر  .از دو امتحان ریاضی و فیزیک را تجدید شده اند یکی فقطنفر  ۸نفری  25در یک کلاس   4

 .ندچند نفر هر دو درس را تجدید شده ا، از دو امتحان را تجدید نشده باشند  هيچ يکدانش آموزان 

 

 

 

 

1 

𝑡7در یک دنباله حسابی  5 = 𝑡3  و 9− =  می باشد  1−

 .عمومی دنباله را بنویسید  یجمله )الف 

 

 ؟ است -2۵این دنباله برابر  یچندمین جمله )ب

 

 

1 

 بین دو عدد، چهار جمله  ۶
1

4
حاصل تشکیل یک دنباله هندسی  یبه طوری که شش جمله؛ درج می کنیم     8-و 

 .قدر نسبت دنباله هندسی را بیابید .دهند

 

 

 

 

1 

7 
  سینوس یکی از زاویه ها ، 1۸در یک مثلث قائم الزاویه با وتر 

1

3
 .است محیط مثلث را بدست آورید  

 

 

 

 

1 

می گذرد (1 و 3√−)رجه می سازد و از نقطه د °30 یها زاویهxعرض از مبدا خطی که با جهت مثبت محور ۸

 .را به دست آورید

 

 

 

1 

tan اگر 9 𝛼 =
−5

12
sinدر ناحیه چهارم باشد مقدار  αو    .را به دست آورید ∝

 

 

 

 

1 

 



 
 1401   /   تاریخ امتحان :                  ریاضی  رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 (اثبات کنید . )زیر را بررسی کنید تساویدرستی  10

1 −
𝑠𝑖𝑛2𝑥

1 + cos 𝑥
= cos 𝑥 

 
 
 

 

1 

 را گویا کنید (ب)را تا حد امکان ساده کنید و به صورت یک عبارت توان دار بنویسید و مورد  (الف )مورد 11

√𝑥√𝑥  √𝑥
3

√𝑥
 )الف 

 
 

1

√𝑥
3

+ √𝑎
  )ب 3

 
 

 

 
 

5/0 

 

 

 

5/0 

 را تجزیه کنید )ب(را به کمک اتحاد ها به دست آورید و مورد  (الف)در مورد  12

(𝑎 − 1)(𝑎 + 1)(𝑎2 + 𝑎 + 1)(𝑎2 − 𝑎 +  )الف(1

 
 

 𝑎4 + 𝑏4 − 2𝑎2𝑏2  )ب=

 
 

 

5/0 

 
 

 

5/0 

 حل کنیدمعادلات درجه دوم زیر را به روش خواسته شده  13

2𝑥2 + 𝑥 − ۶ =              (مربع کامل)0
 
 
 
 

 

2 

𝑚)یاگر معادله 14 − 1)𝑥2 + 2 𝑚𝑥 + 𝑚 + 2 =  .را بیابید𝑚 ، دارای ریشه مضاعف باشد 0

 
 
 
 

 

1 

 

−3𝑥2 + 5 𝑥 − 2 = 0  (فرمول کلی)


